
Protokół Nr XX/25 

z sesji Rady Miasta Zduńska Wola, która odbyła się w dniu 27 listopada 2025 r. 

w Miejskim Domu Kultury w Zduńskiej Woli przy Placu Wolności 26  

(sala obrad Rady Miasta)  

w godz. 9.00 – 12.24 

 

Ustawowa liczba radnych    - 21  

Obecni na sesji radni                                     - 18 

(radni, którzy podpisali listę obecności) 

    

1. Bladowski Wojciech 

2. Goldman Łukasz 

3. Jarosławska Joanna 

4. Jaśkiewicz Agnieszka     

5. Kędzierska Magdalena  

6. Kmiecik Dariusz         

7. Kosińska Renata     

8. Krata Jacek 

9. Kubiak Mariusz      

10. Kurzawa Jarosław     

11. Lewandowski Marek        

12. Pacelt Piotr       

13. Pohl Tomasz                     

14. Radwańska Zenobia  

15. Siemienkowicz Tomasz  

16. Synowiec Adam      

17. Wlazło Kacper    

18. Ziółkowska Jadwiga       

 

Nieobecni na sesji radni: 

1. Dutkiewicz Andrzej 

2. Mazurkiewicz Dawid 

3. Rybka Marcin  

 

Punkt 1 

Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

XX sesję Rady Miasta otworzył Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl wypowiadając 

formułę „Otwieram sesję Rady Miasta Zduńska Wola”. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl stwierdził, że na sali jest obecnych 16 radnych, 

wobec tego podjęte na sesji uchwały będą prawomocne i obowiązujące. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl poinformował, że z uwagi na awarię prądu 

konieczne jest przerwanie obrad, celem przeprowadzenia niezbędnych prac, zapewniających 

transmisję obrad sesji Rady Miasta.  

 

Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl ogłosił 30-minutową przerwę w obradach. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl wznowił obrady, stwierdzając kworum. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl poinformował, że Rada Miasta rozpoczęła obrady 

o godz. 9.00, stwierdzone zostało kworum oraz prawomocność obrad, przerwa została ogłoszona  

z uwagi na awarię zasilania.  
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Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl przywitał zgromadzonych na dzisiejszej sesji  jak 

również osoby śledzące obrady za pomocą transmisji on-line.  

 

W obradach sesji udział wzięli: Prezydent Miasta Konrad Pokora, Zastępca Prezydenta Miasta 

Paweł Szewczyk, Dyrektor Biura Finansowo-Budżetowego Ilona Zdzienicka, Sekretarz Miasta 

Izabela Dobrowolska, radca prawny Urzędu Miasta Bartosz Marchel, dyrektorzy biur Urzędu Miasta, 

dyrektorzy miejskich jednostek organizacyjnych, prezesi miejskich spółek komunalnych,  

przedstawiciele lokalnych środków masowego przekazu oraz zaproszeni goście. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl przywitał przedstawicieli Młodzieżowej Rady 

Miasta a także Pana Wiktora Płóciennika Wiceprezesa Zarządu ds. Rozwoju i Panią Joannę 

Blewąską-Kołodziejczak Koordynatora ds. Współpracy z Mediami i Komunikacji Zewnętrznej 

Departament Komunikacji i Współpracy z Mediami PGE Górnictwo i Energetyka Konwencjonalna 

S.A. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl poprosił radnych o zalogowanie się do systemu 

eSesja i zaznaczenie swojej obecności. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl poinformował zebrane na sesji osoby, iż zgodnie 

z § 53 ust. 1 Statutu Miasta Zduńska Wola „Radni oddają swoje głosy poprzez podniesienie ręki przy 

równoczesnym wykorzystaniu systemu elektronicznego, który umożliwia sporządzenie i utrwalenie 

imiennego wykazu głosowania radnych”. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl poinformował, że na podstawie art. 20 ust. 1b 

ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym, obrady sesji są nagrywane i transmitowane 

za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie 

Informacji Publicznej Urzędu Miasta Zduńska Wola. 

 

Administratorem danych osobowych jest Prezydent Miasta Zduńska Wola. Pełna informacja 

dotycząca ochrony danych i ich przetwarzania jest wywieszona na drzwiach wejściowych na salę 

obrad Rady Miasta.  

 

Dane osobowe są udostępniane podmiotowi przetwarzającemu dane na podstawie umowy 

powierzenia, tj. firmie wykonującej usługę transmisji obrad i archiwizacji nagrań.  

 

Zgodnie ze Statutem Miasta Zduńska Wola § 40 ust. 2 „Elektroniczny zapis przebiegu sesji 

przechowuje się co najmniej do upływu dwóch kadencji od zakończenia trwającej kadencji Rady 

Miasta.”. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl poinformował, że w dzisiejszej sesji biorą udział 

przedstawiciele Młodzieżowej Rady Miasta Zduńska Wola. Młodzież zwróciła się z prośbą, którą 

radnym przesłano do Informatora w programie eSesji, a która dotyczy zbiórki środków finansowych 

na akcję „Szlachetna Paczka”, którą młodzi radni przygotują razem z Prezydentem Miasta  

i pracownikami Urzędu Miasta Zduńska Wola. Młodzieżowa Rada Miasta będzie zbierała fundusze 

na ten cel  również wśród radnych Powiatu Zduńskowolskiego.  

Zebrani, którzy chcą się przyłączyć do akcji, mogą do koperty włożyć pieniądze  

i wrzucić do przygotowanej skrzyneczki. Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl podziękował, 

za szczodrość i udział w akcji.  
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Punkt 2 

Ustalenie porządku dziennego obrad. 

 

 Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl przekazał, że Rada Miasta przystąpi teraz  

do ustalenia porządku obrad XX sesji, radni otrzymali proponowany porządek obrad drogą 

elektroniczną.  

 

Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl poinformował, iż za pośrednictwem programu 

eSesja radni otrzymali nowy projekt uchwały w sprawie zmiany budżetu Miasta Zduńska Wola  

na 2025 r. (druk nr 162/25 z dnia 26.11.2025 r.) i zaproponował wprowadzenie go do porządku obrad 

jako punkt 8a. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl poddał pod głosowanie wprowadzenie  

do porządku obrad punktu 8a w brzmieniu: „Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany 

budżetu Miasta Zduńska Wola na 2025 r. (druk nr 162/25 z dnia 26.11.2025 r.)”. 

 

Głosowano w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad punkt 8a w brzmieniu: „Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie 

zmiany budżetu Miasta Zduńska Wola na 2025 r. (druk nr 162/25 z dnia 26.11.2025 r.)”. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Wojciech Bladowski, Łukasz Goldman, Joanna Jarosławska, Agnieszka Jaśkiewicz, Magdalena 

Kędzierska, Dariusz Kmiecik, Renata Kosińska, Jacek Krata, Mariusz Kubiak, Jarosław Kurzawa, 

Marek Lewandowski, Piotr Pacelt, Tomasz Pohl, Zenobia Radwańska, Tomasz Siemienkowicz, 

Adam Synowiec, Kacper Wlazło, Jadwiga Ziółkowska 

NIEOBECNI (3) 

Andrzej Dutkiewicz, Dawid Mazurkiewicz, Marcin Rybka 

 

Punkt został wprowadzony do porządku obrad.  

 

Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl poinformował, że radni otrzymali również nową 

wersję projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które 

nie wygasają z upływem 2025 r. (druk nr 160/25 z dnia 26.11.2025 r.). 

 Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl zapytał czy ktoś z zebranych chciałaby zabrać 

głos w sprawie porządku obrad.  

 

 Uwag nie zgłoszono.  

  

Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl poinformował, że porządek obrad został ustalony.  

 

 

Porządek obrad po zmianach: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Ustalenie porządku dziennego obrad. 

3. Przyjęcie protokołów z XVIII i XIX sesji Rady Miasta. 

4. Powołanie Komisji Uchwał. 
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5. Wnioski obywatelskie. 

6. Stanowisko Radnych Rady Miasta Zduńska Wola w sprawie wyrażenia poparcia dla lokalizacji 

elektrowni jądrowej w Bełchatowie.  

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Miasta Zduńska Wola na 2025 r.  

(druk nr 158/25 z dnia 19.11.2025 r.). 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Miasta Zduńska Wola na 2025 r.  

(druk nr 159/25 z dnia 19.11.2025 r.). 

8a. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Miasta Zduńska Wola na 2025 r.  

(druk nr 162/25 z dnia 26.11.2025 r.). 

9. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia wykazu wydatków, 

które nie wygasają z upływem 2025 r. (druk nr 160/25 z dnia 26.11.2025 r.). 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Miasta Zduńska Wola (druk nr 161/25 z dnia 19.11.2025 r.). 

11. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki 

długoterminowej wspierającej zieloną transformację miast w Banku Gospodarstwa Krajowego 

(druk nr 151/25 z dnia 13.11.2025 r.). 

12. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie trybu udzielania i rozliczania 

oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania dotacji dla 

publicznych i niepublicznych szkół, przedszkoli oraz innych form wychowania przedszkolnego 

prowadzonych na terenie miasta Zduńska Wola przez osoby fizyczne lub osoby prawne 

niebędące jednostkami samorządu terytorialnego (druk nr 155/25 z dnia 18.11.2025 r.). 

13. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie warunków i trybu finansowania rozwoju sportu  

na terenie Miasta Zduńska Wola (druk nr 156/25 z dnia 19.11.2025 r.). 

14. Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Regulaminu obiektów 

sportowych Miasta Zduńska Wola (druk nr 154/25 z dnia 18.11.2025 r.). 

15. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie opłat za korzystanie z obiektów sportowych Miasta 

Zduńska Wola (druk nr 157/25 z dnia 19.11.2025 r.). 

16. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Miasta Zduńska Wola w roku szkolnym 

2024/2025. 

17. Informacja Przewodniczącego Rady Miasta i Prezydenta Miasta o działaniach podejmowanych  

od ostatniej sesji. 

18. Sprawy różne. 

19. Interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

20. Zakończenie obrad sesji Rady Miasta. 

Punkt 3  

Przyjęcie protokołów z XVIII i XIX sesji Rady Miasta. 

  Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl poinformował, iż protokół z XVIII sesji Rady 

Miasta był wyłożony do wglądu w Biurze Rady Miasta oraz przesłany za pośrednictwem programu 

eSesja i radni mieli możliwość zapoznania się z jego treścią. Przewodniczący Rady Miasta Tomasz 

Pohl zapytał, czy są do niego uwagi. 

 

  Uwag nie zgłoszono.  

  

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z XVIII sesji Rady Miasta. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Wojciech Bladowski, Łukasz Goldman, Joanna Jarosławska, Agnieszka Jaśkiewicz, Magdalena 

Kędzierska, Dariusz Kmiecik, Renata Kosińska, Jacek Krata, Mariusz Kubiak, Jarosław Kurzawa, 

Marek Lewandowski, Piotr Pacelt, Tomasz Pohl, Zenobia Radwańska, Tomasz Siemienkowicz, 

Adam Synowiec, Kacper Wlazło, Jadwiga Ziółkowska 

NIEOBECNI (3) 

Andrzej Dutkiewicz, Dawid Mazurkiewicz, Marcin Rybka 

 

    Protokół został przyjęty.  

 

  Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl poinformował, iż protokół z XIX sesji Rady 

Miasta był wyłożony do wglądu w Biurze Rady Miasta oraz przesłany za pośrednictwem programu 

eSesja i radni mieli możliwość zapoznania się z jego treścią. Przewodniczący Rady Miasta Tomasz 

Pohl zapytał, czy są do niego uwagi. 

 

  Uwag nie zgłoszono.  

  

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia protokołu z XIX sesji Rady Miasta. 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Wojciech Bladowski, Łukasz Goldman, Joanna Jarosławska, Agnieszka Jaśkiewicz, Magdalena 

Kędzierska, Dariusz Kmiecik, Renata Kosińska, Jacek Krata, Mariusz Kubiak, Jarosław Kurzawa, 

Marek Lewandowski, Piotr Pacelt, Tomasz Pohl, Zenobia Radwańska, Tomasz Siemienkowicz, 

Adam Synowiec, Kacper Wlazło, Jadwiga Ziółkowska 

NIEOBECNI (3) 

Andrzej Dutkiewicz, Dawid Mazurkiewicz, Marcin Rybka 

 

 Protokół został przyjęty.  

 

Punkt 4 

Powołanie Komisji Uchwał. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl zaproponował, aby w skład Komisji Uchwał 

weszli: 

1) radny Wojciech Bladowski; 

2) radna Magdalena Kędzierska; 

3) radny Marek Lewandowski.  

 

Radni wyrazili zgodę na powołanie w skład Komisji Uchwał.   

 

Głosowano w sprawie: 

powołania Komisji Uchwał. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Wojciech Bladowski, Łukasz Goldman, Joanna Jarosławska, Agnieszka Jaśkiewicz, Magdalena 

Kędzierska, Dariusz Kmiecik, Renata Kosińska, Jacek Krata, Mariusz Kubiak, Jarosław Kurzawa, 

Marek Lewandowski, Piotr Pacelt, Tomasz Pohl, Zenobia Radwańska, Tomasz Siemienkowicz, 

Adam Synowiec, Kacper Wlazło, Jadwiga Ziółkowska 

NIEOBECNI (3) 

Andrzej Dutkiewicz, Dawid Mazurkiewicz, Marcin Rybka 

 

Rada Miasta powołała Komisję Uchwał w ww. składzie.  

 

Przewodniczącym Komisji Uchwał został radny Wojciech Bladowski.  

 

Punkt 5 

Wnioski obywatelskie. 

 

Pan Józef Śnieg   w sprawie: przypomnienia osoby z lat 60 – tych 

z uwagi na jubileusz 200 – lecia.  

 

Pan Józef Śnieg zwrócił się z prośbą o wsparcie finansowe leczenia Pana Zbigniewa 

Cybulskiego.  

 

 W dniu 27 listopada 2025 r. do głosu zgłosiła się również Pani Elżbieta Stawska, która 

poinformowała, że chciała przekazać swój czas Panu Przemysławowi Bożęckiemu.  

 

 Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl poinformował, że to nie zmieni czasu trwania 

wniosku. 

 

 Pan Przemysław Bożęcki poinformował, że ma do przedstawienia ważną sprawę i po prostu 

nie zdoła jej przedstawić w ciągu 5 minut, a chciałby przedstawić ważne problemy na jednej sesji.  

 

Pan Przemysław Bożęcki przedstawił wniosek w sprawie: uzasadnienia wniosku Zielonej 

Woli i Komitetu „Stop Spalarni” dotyczącego zbadania przyczyn smogu w Zduńskiej Woli.  

 

 Pan Przemysław Bożęcki zwrócił się z zapytaniem, czy po przedstawieniu jednego wniosku 

może zabrać głos w sprawie kolejnego wniosku.  

 

 Głos w sprawie zabrał Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl, który poprosił o opinię  

w tej sprawie radcę prawnego.  

 

 Radca prawny Bartosz Marchel poinformował, iż rozumie, że do wniosku obywatelskich 

zostały zgłoszone konkretne osoby i one powinny wygłosić wnioski. 

 

 Dyskusję na temat możliwości zabrania głosu wzięli: Przewodniczący Rady Miasta Tomasz 

Pohl, Pan Przemysław Bożęcki, Pani Elżbieta Stawska.  

 

 Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl zaprosił Pana Przemysława Bożęckiego  

na kolejną sesję Rady Miasta.  
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 Pan Przemysław Bożęcki rozdał radnym oraz Prezydentom wniosek, który miał zamiar 

przedstawić.  

 

Punkt 6 

Stanowisko Radnych Rady Miasta Zduńska Wola w sprawie wyrażenia poparcia dla lokalizacji 

elektrowni jądrowej w Bełchatowie.  

Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl poinformował, że Przedstawiciele PGE 

Górnictwo i Energetyka Konwencjonalna S.A. w osobach Pana Wiktora Płóciennika Wiceprezesa 

Zarządu ds. Rozwoju oraz  Pani Joanny Blewąskiej-Kołodziejczak Koordynatora ds. Współpracy  

z Mediami i Komunikacji Zewnętrznej Departament Komunikacji i Współpracy z Mediami PGE 

Górnictwo i Energetyka Konwencjonalna S.A. przedstawią krótką prezentację i odpowiedzą  

na ewentualne pytania radnych. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl poinformował, że radni otrzymali pismo 

Przewodniczącej Sejmiku Województwa Łódzkiego z dnia 19.11.2025 r., znak: KSI.0004.105.2025 

dot. uchwały XI/135/25 Sejmiku Województwa Łódzkiego w sprawie przyjęcia stanowiska Sejmiku 

Województwa Łódzkiego wyrażającego poparcie dla lokalizacji elektrowni jądrowej w Bełchatowie. 

 

Pan Wiktor Płóciennik Wiceprezes Zarządu ds. Rozwoju w PGE Górnictwo i Energetyka 

Konwencjonalna S.A. poinformował, że jako wprowadzenie został przygotowany krótki film, który 

będzie przedstawiony radnym.  

 

W dyskusji udział wzięli: radny Piotr Pacelt, Zastępca Prezydenta Miasta Paweł Szewczyk, 

radny Łukasz Goldman, radna Magdalena Kędzierska, radny Adam Synowiec, radny Jacek Krata, 

Prezydent Miasta Konrad Pokora, radny Dariusz Kmiecik. 

 

Wyjaśnień udzielali: Pan Wiktor Płóciennik Wiceprezes Zarządu ds. Rozwoju w PGE 

Górnictwo i Energetyka Konwencjonalna S.A., Jaonna Blewąska-Kołodziejczyk Koordynator  

ds. Współpracy z Mediami i Komunikacji Zewnętrznej Departament Komunikacji i Współpracy  

z Mediami PGE Górnictwo i Energetyka Konwencjonalna S.A. 

 

 Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl poddał pod głosowanie stanowisko Radnych Rady 

Miasta Zduńska Wola w sprawie wyrażenia poparcia dla lokalizacji elektrowni jądrowej  

w Bełchatowie.  

Głosowano w sprawie: 

stanowisko Radnych Rady Miasta Zduńska Wola w sprawie wyrażenia poparcia dla lokalizacji 

elektrowni jądrowej w Bełchatowie.  

Wyniki głosowania 

ZA: 16, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (16) 

Wojciech Bladowski, Łukasz Goldman, Joanna Jarosławska, Magdalena Kędzierska, Dariusz 

Kmiecik, Renata Kosińska, Jacek Krata, Jarosław Kurzawa, Marek Lewandowski, Piotr Pacelt, 

Tomasz Pohl, Zenobia Radwańska, Tomasz Siemienkowicz, Adam Synowiec, Kacper Wlazło, 

Jadwiga Ziółkowska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Agnieszka Jaśkiewicz 
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NIEOBECNI (4) 

Andrzej Dutkiewicz, Mariusz Kubiak, Dawid Mazurkiewicz, Marcin Rybka 

 

 Radni Rady Miasta podjęli stanowisko w sprawie wyrażenia poparcia dla lokalizacji 

elektrowni jądrowej w Bełchatowie.  

 Po przeprowadzeniu głosowania głos zabrał Pan Wiktor Płóciennik Wiceprezes Zarządu  

ds. Rozwoju w PGE Górnictwo i Energetyka Konwencjonalna S.A., który podziękował za podjęcie 

stanowiska oraz przekazał na ręce Prezydenta Miasta prezenty w związku z niedawno obchodzoną 

rocznicą 200-lecia nadania praw miejskich Miastu Zduńska Wola.   

 Przedstawicielki Młodzieżowej Rady Miasta dokonały zbiórki środków, w związku  

z organizacją akcji „Szlachetna Paczka.   

Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl ogłosił 15-minutową przerwę w obradach. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl wznowił obrady, stwierdzając kworum. 

 

Punkt 7 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Miasta Zduńska Wola na 2025 r.  

(druk nr 158/25 z dnia 19.11.2025 r.).  

 

 Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl zwrócił się do Przewodniczącej Komisji Rodziny 

i Spraw Społecznych oraz Przewodniczącej Komisji Budżetu i Gospodarki Miejskiej  

o przedstawienie opinii komisji dot. przedłożonego materiału. 

 

  Przewodnicząca Komisji Rodziny i Spraw Społecznych Renata Kosińska poinformowała,  

że Komisja zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały. 

 

 Przewodnicząca Komisji Budżetu i Gospodarki Miejskiej Jadwiga Ziółkowska 

poinformowała, że Komisja zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały. 

 

 W dyskusji udział wzięli: radny Dariusz Kmiecik, radny Łukasz Goldman.   

 

 Wyjaśnień udzielili: Prezydent Miasta Konrad Pokora, Dyrektor Biura Dochodów Małgorzata 

Mielczarkowska, Zastępca Prezydenta Miasta Paweł Szewczyk.  

 

 Dyrektor Biura Finansowo-Budżetowego Ilona Zdzienicka dokonała zgłoszenia oczywistych 

omyłek pisarskich w § 2 pkt 3 projektu uchwały, jest „środkó” powinno być „środków”, jest „tcy” 

powinno być „tych”. Analogiczne zmiany należy wprowadzić do kolejnego projektu uchwały.  

 

            Rada Miasta po zapoznaniu się z przedłożonym przez Prezydenta Miasta materiałem oraz  

po przedstawieniu projektu uchwały przez Komisję Uchwał wraz z autopoprawką, przystąpiła  

do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Miasta Zduńska Wola na 2025 r.  

(druk nr 158/25 z dnia 19.11.2025 r.).  

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
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Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Joanna Jarosławska, Agnieszka Jaśkiewicz, Magdalena Kędzierska, Dariusz Kmiecik, Renata 

Kosińska, Jarosław Kurzawa, Marek Lewandowski, Piotr Pacelt, Tomasz Pohl, Zenobia Radwańska, 

Tomasz Siemienkowicz, Adam Synowiec, Kacper Wlazło, Jadwiga Ziółkowska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Wojciech Bladowski, Łukasz Goldman, Jacek Krata 

NIEOBECNI (4) 

Andrzej Dutkiewicz, Mariusz Kubiak, Dawid Mazurkiewicz, Marcin Rybka 

 

Rada Miasta podjęła uchwałę nr XX/272/25 w sprawie zmiany budżetu Miasta Zduńska Wola 

na 2025 r. 

 

Punkt 8 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Miasta Zduńska Wola na 2025 r.  

(druk nr 159/25 z dnia 19.11.2025 r.). 

 

 Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl zwrócił się do Przewodniczącej Komisji Rodziny 

i Spraw Społecznych oraz Przewodniczącej Komisji Budżetu i Gospodarki Miejskiej  

o przedstawienie opinii komisji dot. przedłożonego materiału. 

 

  Przewodnicząca Komisji Rodziny i Spraw Społecznych Renata Kosińska poinformowała,  

że Komisja zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały. 

 

 Przewodnicząca Komisji Budżetu i Gospodarki Miejskiej Jadwiga Ziółkowska 

poinformowała, że Komisja zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały. 

 

 Dyskusji nie podjęto.  

 

            Rada Miasta po zapoznaniu się z przedłożonym przez Prezydenta Miasta materiałem oraz  

po przedstawieniu projektu uchwały przez Komisję Uchwał wraz z autopoprawką, przystąpiła  

do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Miasta Zduńska Wola na 2025 r.  

(druk nr 159/25 z dnia 19.11.2025 r.). 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Wojciech Bladowski, Łukasz Goldman, Joanna Jarosławska, Agnieszka Jaśkiewicz, Magdalena 

Kędzierska, Dariusz Kmiecik, Renata Kosińska, Jacek Krata, Jarosław Kurzawa, Marek 

Lewandowski, Piotr Pacelt, Tomasz Pohl, Zenobia Radwańska, Tomasz Siemienkowicz, Adam 

Synowiec, Kacper Wlazło, Jadwiga Ziółkowska 

NIEOBECNI (4) 

Andrzej Dutkiewicz, Mariusz Kubiak, Dawid Mazurkiewicz, Marcin Rybka 

 

Rada Miasta podjęła uchwałę nr XX/273/25 w sprawie zmiany budżetu Miasta Zduńska Wola 

na 2025 r. 
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Punkt 8a  

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Miasta Zduńska Wola na 2025 r.  

(druk nr 162/25 z dnia 26.11.2025 r.). 

 

 Dyskusji nie podjęto.  

 

            Rada Miasta po zapoznaniu się z przedłożonym przez Prezydenta Miasta materiałem oraz  

po przedstawieniu projektu uchwały przez Komisję Uchwał, przystąpiła do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu Miasta Zduńska Wola na 2025 r.  

(druk nr 162/25 z dnia 26.11.2025 r.). 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Wojciech Bladowski, Łukasz Goldman, Joanna Jarosławska, Agnieszka Jaśkiewicz, Magdalena 

Kędzierska, Dariusz Kmiecik, Renata Kosińska, Jacek Krata, Jarosław Kurzawa, Marek 

Lewandowski, Piotr Pacelt, Tomasz Pohl, Zenobia Radwańska, Tomasz Siemienkowicz, Adam 

Synowiec, Kacper Wlazło, Jadwiga Ziółkowska 

NIEOBECNI (4) 

Andrzej Dutkiewicz, Mariusz Kubiak, Dawid Mazurkiewicz, Marcin Rybka 

 

Rada Miasta podjęła uchwałę nr XX/274/25 w sprawie zmiany budżetu Miasta Zduńska Wola 

na 2025 r. 

 

Punkt 9 

Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia wykazu wydatków, 

które nie wygasają z upływem 2025 r. (druk nr 160/25 z dnia 26.11.2025 r.). 

 

 Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl zwrócił się do Przewodniczącej Komisji Rodziny 

i Spraw Społecznych oraz Przewodniczącej Komisji Budżetu i Gospodarki Miejskiej  

o przedstawienie opinii komisji dot. przedłożonego materiału (Komisje opiniowały projekt  

z dnia 19.11.2025 r.) 

 

  Przewodnicząca Komisji Rodziny i Spraw Społecznych Renata Kosińska poinformowała,  

że Komisja zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały. 

 

 Przewodnicząca Komisji Budżetu i Gospodarki Miejskiej Jadwiga Ziółkowska 

poinformowała, że Komisja zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały. 

 

 Dyskusji nie podjęto.  

 

            Rada Miasta po zapoznaniu się z przedłożonym przez Prezydenta Miasta materiałem oraz  

po przedstawieniu projektu uchwały przez Komisję Uchwał, przystąpiła do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które 

nie wygasają z upływem 2025 r. (druk nr 160/25 z dnia 26.11.2025 r.). 
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Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Wojciech Bladowski, Łukasz Goldman, Joanna Jarosławska, Agnieszka Jaśkiewicz, Magdalena 

Kędzierska, Dariusz Kmiecik, Renata Kosińska, Jacek Krata, Jarosław Kurzawa, Marek 

Lewandowski, Piotr Pacelt, Tomasz Pohl, Zenobia Radwańska, Tomasz Siemienkowicz, Adam 

Synowiec, Kacper Wlazło, Jadwiga Ziółkowska 

NIEOBECNI (4) 

Andrzej Dutkiewicz, Mariusz Kubiak, Dawid Mazurkiewicz, Marcin Rybka 

 

Rada Miasta podjęła uchwałę nr XX/275/25 zmieniającą uchwałę w sprawie ustalenia wykazu 

wydatków, które nie wygasają z upływem 2025 r. 

 

Punkt 10  

Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Miasta Zduńska Wola (druk nr 161/25 z dnia 19.11.2025 r.). 

 

 Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl zwrócił się do Przewodniczącej Komisji Rodziny 

i Spraw Społecznych oraz Przewodniczącej Komisji Budżetu i Gospodarki Miejskiej  

o przedstawienie opinii komisji dot. przedłożonego materiału. 

 

  Przewodnicząca Komisji Rodziny i Spraw Społecznych Renata Kosińska poinformowała,  

że Komisja zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały. 

 

 Przewodnicząca Komisji Budżetu i Gospodarki Miejskiej Jadwiga Ziółkowska 

poinformowała, że Komisja zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały. 

 

 Dyskusji nie podjęto.  

 

 Dyrektor Biura Finansowo-Budżetowego Ilona Zdzienicka zgłosiła omyłkę pisarską  

w projekcie uchwały, w objaśnieniach zamiast pkt 4 winien być pkt 3.  

 

            Rada Miasta po zapoznaniu się z przedłożonym przez Prezydenta Miasta materiałem oraz  

po przedstawieniu projektu uchwały przez Komisję Uchwał wraz z autopoprawką, przystąpiła  

do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Miasta Zduńska Wola (druk nr 161/25 z dnia 19.11.2025 r.). 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Wojciech Bladowski, Łukasz Goldman, Joanna Jarosławska, Agnieszka Jaśkiewicz, Magdalena 

Kędzierska, Dariusz Kmiecik, Renata Kosińska, Jacek Krata, Jarosław Kurzawa, Marek 

Lewandowski, Piotr Pacelt, Tomasz Pohl, Zenobia Radwańska, Tomasz Siemienkowicz, Adam 
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Synowiec, Kacper Wlazło, Jadwiga Ziółkowska 

NIEOBECNI (4) 

Andrzej Dutkiewicz, Mariusz Kubiak, Dawid Mazurkiewicz, Marcin Rybka 

 

Rada Miasta podjęła uchwałę nr XX/276/25 zmieniającą uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Zduńska Wola. 

 

Punkt 11 

Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki 

długoterminowej wspierającej zieloną transformację miast w Banku Gospodarstwa Krajowego 

(druk nr 151/25 z dnia 13.11.2025 r.). 

 

 Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl zwrócił się do Przewodniczącej Komisji Rodziny 

i Spraw Społecznych oraz Przewodniczącej Komisji Budżetu i Gospodarki Miejskiej  

o przedstawienie opinii komisji dot. przedłożonego materiału. 

 

  Przewodnicząca Komisji Rodziny i Spraw Społecznych Renata Kosińska poinformowała,  

że Komisja zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały. 

 

 Przewodnicząca Komisji Budżetu i Gospodarki Miejskiej Jadwiga Ziółkowska 

poinformowała, że Komisja zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały. 

 

 Dyskusji nie podjęto.  

 

            Rada Miasta po zapoznaniu się z przedłożonym przez Prezydenta Miasta materiałem oraz  

po przedstawieniu projektu uchwały przez Komisję Uchwał, przystąpiła do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie zaciągnięcia pożyczki 

długoterminowej wspierającej zieloną transformację miast w Banku Gospodarstwa Krajowego  

(druk nr 151/25 z dnia 13.11.2025 r.). 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Wojciech Bladowski, Łukasz Goldman, Joanna Jarosławska, Agnieszka Jaśkiewicz, Magdalena 

Kędzierska, Dariusz Kmiecik, Renata Kosińska, Jacek Krata, Jarosław Kurzawa, Marek 

Lewandowski, Piotr Pacelt, Tomasz Pohl, Zenobia Radwańska, Tomasz Siemienkowicz, Adam 

Synowiec, Kacper Wlazło, Jadwiga Ziółkowska 

NIEOBECNI (4) 

Andrzej Dutkiewicz, Mariusz Kubiak, Dawid Mazurkiewicz, Marcin Rybka 

 

Rada Miasta podjęła uchwałę nr XX/277/25 zmieniającą uchwałę w sprawie zaciągnięcia 

pożyczki długoterminowej wspierającej zieloną transformację miast w Banku Gospodarstwa 

Krajowego. 
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Punkt 12 

Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie trybu udzielania i rozliczania 

oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania dotacji dla 

publicznych i niepublicznych szkół, przedszkoli oraz innych form wychowania przedszkolnego 

prowadzonych na terenie miasta Zduńska Wola przez osoby fizyczne lub osoby prawne 

niebędące jednostkami samorządu terytorialnego (druk nr 155/25 z dnia 18.11.2025 r.). 

 

 Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl zwrócił się do Przewodniczącej Komisji Rodziny 

i Spraw Społecznych oraz Przewodniczącej Komisji Budżetu i Gospodarki Miejskiej  

o przedstawienie opinii komisji dot. przedłożonego materiału. 

 

  Przewodnicząca Komisji Rodziny i Spraw Społecznych Renata Kosińska poinformowała,  

że Komisja zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały. 

 

 Przewodnicząca Komisji Budżetu i Gospodarki Miejskiej Jadwiga Ziółkowska 

poinformowała, że Komisja zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały. 

 

 Dyskusji nie podjęto.  

 

            Rada Miasta po zapoznaniu się z przedłożonym przez Prezydenta Miasta materiałem oraz  

po przedstawieniu projektu uchwały przez Komisję Uchwał, przystąpiła do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie trybu udzielania i rozliczania oraz 

trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania dotacji dla publicznych 

i niepublicznych szkół, przedszkoli oraz innych form wychowania przedszkolnego prowadzonych na 

terenie miasta Zduńska Wola przez osoby fizyczne lub osoby prawne niebędące jednostkami 

samorządu terytorialnego (druk nr 155/25 z dnia 18.11.2025 r.). 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Wojciech Bladowski, Łukasz Goldman, Joanna Jarosławska, Agnieszka Jaśkiewicz, Magdalena 

Kędzierska, Dariusz Kmiecik, Renata Kosińska, Jacek Krata, Jarosław Kurzawa, Marek 

Lewandowski, Piotr Pacelt, Tomasz Pohl, Zenobia Radwańska, Tomasz Siemienkowicz, Adam 

Synowiec, Kacper Wlazło, Jadwiga Ziółkowska 

NIEOBECNI (4) 

Andrzej Dutkiewicz, Mariusz Kubiak, Dawid Mazurkiewicz, Marcin Rybka 

 

Rada Miasta podjęła uchwałę nr XX/278/25 zmieniającą uchwałę w sprawie trybu udzielania 

i rozliczania oraz trybu przeprowadzania kontroli prawidłowości pobrania i wykorzystania dotacji dla 

publicznych i niepublicznych szkół, przedszkoli oraz innych form wychowania przedszkolnego 

prowadzonych na terenie miasta Zduńska Wola przez osoby fizyczne lub osoby prawne niebędące 

jednostkami samorządu terytorialnego. 

 

 

 



14 

 

Punkt 13 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie warunków i trybu finansowania rozwoju sportu  

na terenie Miasta Zduńska Wola (druk nr 156/25 z dnia 19.11.2025 r.). 

 

 Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl zwrócił się do Przewodniczącej Komisji Rodziny 

i Spraw Społecznych oraz Przewodniczącej Komisji Budżetu i Gospodarki Miejskiej  

o przedstawienie opinii komisji dot. przedłożonego materiału. 

 

  Przewodnicząca Komisji Rodziny i Spraw Społecznych Renata Kosińska poinformowała,  

że Komisja zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały. 

 

 Przewodnicząca Komisji Budżetu i Gospodarki Miejskiej Jadwiga Ziółkowska 

poinformowała, że Komisja zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały. 

 

 W punkcie głos zabrał radny Łukasz Goldman.  

 

 Wyjaśnień udzielił Prezydent Miasta Konrad Pokora.  

 

            Rada Miasta po zapoznaniu się z przedłożonym przez Prezydenta Miasta materiałem oraz  

po przedstawieniu projektu uchwały przez Komisję Uchwał, przystąpiła do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie warunków i trybu finansowania rozwoju sportu  

na terenie Miasta Zduńska Wola (druk nr 156/25 z dnia 19.11.2025 r.). 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Joanna Jarosławska, Agnieszka Jaśkiewicz, Magdalena Kędzierska, Dariusz Kmiecik, Renata 

Kosińska, Jarosław Kurzawa, Marek Lewandowski, Piotr Pacelt, Tomasz Pohl, Zenobia Radwańska, 

Tomasz Siemienkowicz, Adam Synowiec, Kacper Wlazło, Jadwiga Ziółkowska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Wojciech Bladowski, Łukasz Goldman, Jacek Krata 

NIEOBECNI (4) 

Andrzej Dutkiewicz, Mariusz Kubiak, Dawid Mazurkiewicz, Marcin Rybka 

 

Rada Miasta podjęła uchwałę nr XX/279/25 w sprawie warunków i trybu finansowania 

rozwoju sportu na terenie Miasta Zduńska Wola. 

 

Punkt 14 

Rozpatrzenie projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Regulaminu obiektów 

sportowych Miasta Zduńska Wola (druk nr 154/25 z dnia 18.11.2025 r.). 

 

 Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl zwrócił się do Przewodniczącej Komisji Rodziny 

i Spraw Społecznych oraz Przewodniczącej Komisji Budżetu i Gospodarki Miejskiej  

o przedstawienie opinii komisji dot. przedłożonego materiału. 

 

  Przewodnicząca Komisji Rodziny i Spraw Społecznych Renata Kosińska poinformowała,  
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że Komisja zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały. 

 

 Przewodnicząca Komisji Budżetu i Gospodarki Miejskiej Jadwiga Ziółkowska 

poinformowała, że Komisja zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały. 

 

 Dyskusji nie podjęto.  

 

            Rada Miasta po zapoznaniu się z przedłożonym przez Prezydenta Miasta materiałem oraz  

po przedstawieniu projektu uchwały przez Komisję Uchwał, przystąpiła do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 

rozpatrzenia projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Regulaminu obiektów sportowych 

Miasta Zduńska Wola (druk nr 154/25 z dnia 18.11.2025 r.). 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Joanna Jarosławska, Agnieszka Jaśkiewicz, Magdalena Kędzierska, Dariusz Kmiecik, Renata 

Kosińska, Jarosław Kurzawa, Marek Lewandowski, Piotr Pacelt, Tomasz Pohl, Zenobia Radwańska, 

Tomasz Siemienkowicz, Adam Synowiec, Kacper Wlazło, Jadwiga Ziółkowska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Wojciech Bladowski, Łukasz Goldman, Jacek Krata 

NIEOBECNI (4) 

Andrzej Dutkiewicz, Mariusz Kubiak, Dawid Mazurkiewicz, Marcin Rybka 

 

Rada Miasta podjęła uchwałę nr XX/280/25 zmieniającą uchwałę w sprawie Regulaminu 

obiektów sportowych Miasta Zduńska Wola. 

 

Punkt 15 

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie opłat za korzystanie z obiektów sportowych Miasta 

Zduńska Wola (druk nr 157/25 z dnia 19.11.2025 r.). 

 

 Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl zwrócił się do Przewodniczącej Komisji Rodziny 

i Spraw Społecznych oraz Przewodniczącej Komisji Budżetu i Gospodarki Miejskiej  

o przedstawienie opinii komisji dot. przedłożonego materiału. 

 

  Przewodnicząca Komisji Rodziny i Spraw Społecznych Renata Kosińska poinformowała,  

że Komisja zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały. 

 

 Przewodnicząca Komisji Budżetu i Gospodarki Miejskiej Jadwiga Ziółkowska 

poinformowała, że Komisja zaopiniowała pozytywnie ww. projekt uchwały. 

 

 W dyskusji udział wzięli: radny Wojciech Bladowski, radny Jacek Krata.  

 

 Wyjaśnień udzielił Prezydent Miasta Konrad Pokora.  

 

            Rada Miasta po zapoznaniu się z przedłożonym przez Prezydenta Miasta materiałem oraz  

po przedstawieniu projektu uchwały przez Komisję Uchwał, przystąpiła do głosowania. 

 

Głosowano w sprawie: 
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rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie opłat za korzystanie z obiektów sportowych Miasta 

Zduńska Wola (druk nr 157/25 z dnia 19.11.2025 r.). 

 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 3, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Joanna Jarosławska, Agnieszka Jaśkiewicz, Magdalena Kędzierska, Dariusz Kmiecik, Renata 

Kosińska, Jarosław Kurzawa, Marek Lewandowski, Piotr Pacelt, Tomasz Pohl, Zenobia Radwańska, 

Tomasz Siemienkowicz, Adam Synowiec, Kacper Wlazło, Jadwiga Ziółkowska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3) 

Wojciech Bladowski, Łukasz Goldman, Jacek Krata 

NIEOBECNI (4) 

Andrzej Dutkiewicz, Mariusz Kubiak, Dawid Mazurkiewicz, Marcin Rybka 

 

Rada Miasta podjęła uchwałę nr XX/281/25 w sprawie opłat za korzystanie z obiektów 

sportowych Miasta Zduńska Wola.  

 

Punkt 16 

Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Miasta Zduńska Wola w roku szkolnym 

2024/2025. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl zwrócił się do Przewodniczącej Komisji Rodziny 

i Spraw Społecznych oraz Przewodniczącej Komisji Budżetu i Gospodarki Miejskiej  

o przedstawienie opinii komisji dot. przedłożonego materiału.  

 

Przewodnicząca Komisji Rodziny i Spraw Społecznych Renata Kosińska poinformowała,  

że Komisja zapoznała się z ww. informacją nie wnosząc uwag.  

 

 Przewodnicząca Komisji Budżetu i Gospodarki Miejskiej Jadwiga Ziółkowska 

poinformowała, że Komisja zapoznała się z ww. informacją nie wnosząc uwag. 

 

W punkcie głos zabrali: radny Łukasz Goldman, radny Piotr Pacelt.  

 

Wyjaśnień udzielił Prezydent Miasta Konrad Pokora.  

 

 Rada Miasta przyjęła informację o stanie realizacji zadań oświatowych Miasta Zduńska Wola 

w roku szkolnym 2024/2025 nie wnosząc uwag. 

 

Punkt 17 

Informacja Przewodniczącego Rady Miasta i Prezydenta Miasta o działaniach podejmowanych  

od ostatniej sesji. 

 

Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl poinformował, iż informacja Prezydenta Miasta 

o działaniach podejmowanych od ostatniej sesji została przesłana za pośrednictwem Informatora  

w programie eSesja. 

 

 Dyskusji nie podjęto.  
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Punkt 18 

Sprawy różne.  

 

  Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl poinformował, że kolejna sesja zaplanowana jest 

na dzień 18 grudnia br. W trakcie sesji przewidywane jest krótkie spotkanie opłatkowe.  

  Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl poinformował, że posiedzenia Komisji przed  

sesją grudniową odbędą się w dniu 16 grudnia  2025 r. odpowiednio: 

1) godz. 12.00 posiedzenie Komisji Rodziny i Spraw Społecznych; 

2) godz. 14.00 posiedzenie Komisji Budżetu i Gospodarki Miejskiej. 

 

  Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl poinformował, że posiedzenia komisji Rady 

Miasta w sprawie zaopiniowania projektu uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Miasta Zduńska 

Wola na 2026 r., jak również zaopiniowania projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Miasta Zduńska Wola zaplanowane są na dzień 1 grudnia br.: 

1) na godz. 12.00 posiedzenie Komisji Rodziny i Spraw Społecznych; 

2) na godz. 14.00 posiedzenie Komisji Budżetu i Gospodarki Miejskiej. 

 

  Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl poinformował, że został również poproszony, 

aby przekazać, zarówno radnym jak i zebranym na dzisiejszej sesji zaproszenie na oficjalne otwarcie 

Zduńskowolskiego Jarmarku – Mieszkamy i Świętujemy już 200 lat! W szczególności organizatorzy 

zapraszają na wspólne rozświetlenie choinki - 5 grudnia (piątek), godzina 17.00. Szczegółowy plan 

Jarmarku znajduje się na plakatach, stronie MDK oraz w mediach społecznościowych.  

 

 Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl poinformował, że za pośrednictwem Informatora 

programu eSesja radni otrzymali: 

1) informację o stanie i strukturze bezrobocia w Powiecie zduńskowolskim na koniec października 

2025 r.; 

2) pismo Naczelnik Urzędu Skarbowego w Wieluniu z dnia 30 października 2025 r., znak:  

1024-SKA.4006.464.2025 dot. analizy oświadczenia majątkowego; 

3) postanowienie nr 222/2025 Komisarza Wyborczego w Sieradzu I z dnia 17 listopada 2025 r. 

zmieniające postanowienie w sprawie podziału powiatu zduńskowolskiego na okręgi wyborcze, 

ustalenia ich granic, numerów oraz liczby radnych wybieranych w każdym okręgu; 

4) postanowienie nr 223/2025 Komisarza Wyborczego w Sieradzu I z dnia 17 listopada 2025 r. 

zmieniające postanowienie w sprawie podziału Miasta Zduńska Wola na stałe obwody 

głosowania, ustalenia ich numerów, granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych; 

5) postanowienie nr 224/2025 Komisarza Wyborczego w Sieradzu I z dnia 17 listopada 2025 r. 

zmieniające postanowienie w sprawie podziału Miasta Zduńska Wola na okręgi wyborcze, 

ustalenia ich granic, numerów oraz liczby radnych wybieranych w każdym okręgu; 

6) pismo Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej z dnia 4 listopada 2025 r., znak: 

RM.0012.3.4.2025 dot. przekazania protokołu z przebiegu kontroli; 

7) pismo mieszkańców Placu Wolności 5 i 6 z dnia 25 października (data wpływu  

do UM 21 listopada 2025 r.) dot. prośby o naprawę drogi dojazdowej do posesji przy Placu 

Wolności  5 i 6; 

8) postanowienie Naczelnego Sądu Administracyjnego sygn. akt III OSK 1917/25 z dnia  

13 listopada 2025 r. w sprawie odrzucenia skargi mieszkańca na uchwałę nr XII/163/25 Rady 

Miasta Zduńska Wola z dnia 17 kwietnia 2025 r. ws. rozpatrzenia skargi na postępowanie TBS 

„Złotnicki” Sp. z o.o. z siedzibą w Zduńskiej Woli.  

 

 Radny Jacek Krata zapytał, czy na sesji Rady Miasta pojawi się Prezes Miejskiego 

Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji w Zduńskiej Woli Sp. z o.o.  
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 Radny Jacek Krata zabrał również głos w sprawie spraw pracowniczych w Spółkach 

Miejskich.  

 

 Wyjaśnień udzielili: Prezydent Miasta Konrad Pokora, Zastępca Prezydenta Miasta Paweł 

Szewczyk.    

 

  Głos w sprawie zabrali: radny Jacek Krata, Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl, 

radny Wojciech Bladowski. 

 

  Radny Kacper Wlazło podziękował za zainstalowanie kamery przy parkingu na ul. Głównej.  

 

Punkt 19 

Interpelacje, zapytania i wnioski radnych. 

 

 Radna Agnieszka Jaśkiewicz zabrała głos w sprawie organizacji posiedzeń Komisji Rady 

Miasta.  

 

 Głos w sprawie zabrał Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl.  

 

Radny Jacek Krata  Interpelacja w sprawie: wykazania wysokości 

wpływów środków pieniężnych z podatku PIT  

i CIT w latach 2018-2025 za dany rok do budżetu 

miasta Zduńska Wola.   

 

Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl złożył podziękowania dla Prezesa Miejskiego 

Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji w Zduńskiej Woli Sp. z o.o., informatyków z Urzędu 

Miasta oraz obsługi technicznej w Miejskiego Domu Kultury, za sprawną interwencję i umożliwienie 

dzięki niej przeprowadzenia obrad Rady Miasta w sytuacji braku zasilania.  

 

Punkt 20 

Zakończenie obrad sesji Rady Miasta. 

 

 Przewodniczący Rady Miasta Tomasz Pohl zakończył obrady XX sesji Rady Miasta 

wypowiadając formułę „Zamykam sesję Rady Miasta Zduńska Wola”. 

 

 

  

Przewodniczący Rady Miasta 

 

Tomasz Pohl 

 

 

 

 

Protokołowała: 

Joanna Książyk 


